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Uz atvilktnes numura 3 ir šie simboli.
Atvilktnē ar numuru 0 ir 5 dažādas medicīniskās zāles:
Malox
Forax
Nexum
Sorex
Vetex


[bookmark: _heading=h.gjdgxs]MĪKLA 4

· Dizains un formāts



· Mīkla

Skolēniem jāsaprot, ka ir jāatrod pareizās zāles pret kuņģa apdegumiem (5 dažādas ārstnieciskās zāles, daina par kuņģa apdegumiem un kuņģa skābes ķīmisko formulu, un noslēpumainie simboli uz 3. atvilktnes) un zāļu nosaukums lai atbloķēt piekaramo atslēgu ar 5 burtiem, lai atvērtu 3. atvilktni.



· Paredzamais atrisināšanas laiks 10 minūtes


· Risinājums
Medicīniskā medikamenta nosaukums “Malox” ir atbilde - tas ir vienīgais, kas palīdz kuņģa apdegumiem.
Ir piekaramā atslēga ar 5 burtiem, kas ir jāatbloķē, lai atvērtu 3. atvilktni. Kods ir MALOX


· Atkarīgs no (piemēram: atkarīgs no 1. elementa atrašanas)
3. mīklas atrisināšana (2. atvilktnes atvēršana)



· [bookmark: _GoBack]Ieguvumi (Piemēram: ļauj atrast … koordinātas …)
Ļauj skolēniem atvērt 3. atvilktni un turpināt risināt nākamās mīklas

· Mājeni:Izdariet pareizo izvēli ugunsgrēka dzēšanai

· Mājens 1 (kodolīgs)

· Mājens  2 (vieglais)Zāles, kas palīdz pret kuņģa apdegumiem


· [bookmark: _Hlk94355041]Slēpta vieta/izvietojums Atvilktne numur 0 satur:
*5 mazas pudelītes ar (viltus) zālēm un to ķīmiskās formulas uz etiķetēm
*lapiņa ar dainu par kuņģa apdegumiem/sāpēm un otrā pusē kuņģa skābes ķīmiskā formula - 2HCl

· Materiāli5 mazas pudelītes ar medicīniskajām zālēm (viltus šķidrums tajās) un etiķetes ar to nosaukumiem un ķīmiskajām formulām
Dainas par vēdera sāpēm/apdegumiem
piekaramā atslēga ar 5 burtu kodu
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 Mg(OH)2 + 2HCI > MgCl2 + 2H
~ 2AOH)3 + BHCI — Z‘X\tB +3H20
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Forax

Pb(NO3)2 + 2HCI = PbCI2 + 2HNO3
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Sorex

Na2C03 + 2HCl - 2NaCl + CO2 + H20.
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KHCO3 + HCl = KCl + CO2 + H20
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